
Děkujeme všem našim občanům, závodům, provozům a společenským organizacím Národní 
fronty za velmi dobrou spolupráci při plnění volebního programu a socialistického závazku města 
v roce 1987.

Do příštího roku 1988 přejeme Vám všem pevné zdraví, mnoho úspěchů v práci i v osobním 
životě. Udělejme společně všechno, aby v nastávajícím roce pokračoval rozvoj naší společnosti 
a abychom mohli žít a pracovat v míru.

Městský národní výbor

S m i ř i c e



Komise jednotného systému branné výchovy obyvatelstva, která pracuje při MěNV ve Smiřicích, 
pořádá každoročně řadu akcí zaměřených k upevňování branného a vlasteneckého vědomí 
našich občanů. Komise zabezpečuje především přípravu k civilní obraně občanů mimo pracovní 
poměr a matek v domácnosti. Tato příprava bude v příštím roce zahrnovat proškolení ve dvou 
tématech. Téma vojensko-politické má název „Důsledně plnit úkoly CO – věc všeho lidu“. Jeho 
úkolem je objasnit občanům nezbytnost důsledného plnění úkolů civilní obrany jako záležitost 
všeho lidu a ukázat nedílnou jednotu urychlení sociálně ekonomického rozvoje a zabezpečení 
obranyschopnosti ČSSR jako významný úkol XVII. sjezdu KSČ. Má přesvědčit občany o nutnosti 
plnění všech plánovaných opatření CO a rozvinout aktivní boj s působením nepřátelské 
propagandy ve vztahu k obraně a proti vlivům fašismu. Školení k tomuto tématu bude 
provedeno v lednu.

Téma odborně technické má název „Ochrana obyvatelstva před účinky chemických 
a bakteriologických zbraní“ a proškolení tohoto tématu bude provedeno v měsíci březnu. 

Další, již tradiční akce, pořádá komise ve spolupráci s jinými složkami (Svazarm, Svaz invalidů, 
Základní škola a jiné). Připravují se střelecké soutěže (např. v květnu Pohár osvobození, v červnu 
Putovní pohár města Smiřic, v září Velká cena Smiřic), se Základní školou ve Smiřicích se komise 
bude podílet na přípravě branných cvičení žáků a při organizaci dalších branných soutěží.

Při komisi pracuje aktiv branné propagandy a agitace, který připravuje výstavky k významným 
výročím a rozhlasový kroužek, který zabezpečuje k těmto akcím rozhlasové relace.

Komise je též garantem za předvojenskou přípravu branců nejen ze Smiřic, ale i z okolních 
spádových obcí. Výcvik branců bude probíhat v měsících únor–květen.

Jan Voltr, člen komise JSBVO

Městský dům pionýrů ve Smiřicích

Dne 5. října byl slavnostně otevřen Městský dům pionýrů a mládeže ve Smiřicích. Slavnostního 
zahájení se zúčastnili představitelé stranických a státních orgánů v čele s místopředsedkyní ONV 
dr. Jarmilou Kvášovou, vedoucím odboru školství ONV s. Vlastimilem Klemencem, členem MěstV 
KSČ a předsedou MěstNF ve Smiřicích s. Jiřím Hlaváčkem, předsedou MěNV ve Smiřicích 
s. Miloslavem Koudelkou a další hosté z orgánů PO SSM.

V průběhu slavnostního otevření vystoupil pěvecký sbor ZŠ ve Smiřicích a byl uskutečněn 
1. ročník turnaje Anežky Malé ve vybíjené.



V MěDPM bude v příštím období pracovat 19 zájmových pionýrských oddílů a útvarů v oblasti 
techniky, přírodovědy, estetiky, společenských věd a tělovýchovy a brannosti. 

V technické činnosti jsou to především zájmové útvary modelářské (plastikových modelářů 
a leteckých modelářů) a zájmový útvar elektrotechnický. Proběhlo jednání i mezi ředitelem 
Agrodatu a zástupci MěDPM ve věci založení kroužků výpočetní techniky.

V oblasti společenských věd se rozběhly zájmové útvary dívčích klubů a bude zahájena práce 
Klubu mezinárodního přátelství. Ve spolupráci s Kulturním střediskem ve Smiřicích se připravují 
klubové pořady pro mládež. 

Do činnosti MěDPM patří i práce s dětmi předškolního věku, to je příprava akcí pro mateřské 
školy. Tato činnost bude zahájena po dohodě s pedagogickými pracovníky MŠ a ponese název 
„Ukaž, co umíš“.

Pracovníci MěDPM připravují i zájmovou činnost pro školní družinu pod názvem „ABC znalostí 
a dovedností“. 

Cílem činnosti MěDPM v tomto roce bude stabilizovat kádr vedoucích zájmových oddílů a útvarů, 
vybavit pracovny potřebnými pomůckami a tím vytvořit optimální podmínky pro úspěšnou 
činnost s tím, aby MěDPM vstoupil do povědomí dětí i mládeže jako místo realizace jejich zájmů 
a středisko aktivního využívání volného času.

Jana Matičková

Tento článek byl upraven z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů 
podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů – byla 
vymazána data narození a adresy dětí a přesná data sňatku a bydliště snoubenců.

Děti narození od 1. 8. – 31. 10. 1987

s trvalým bydlištěm ve Smiřicích, Holohlavech a Rodově

Pavlík Martin
Půr Lukáš
Řízek Jiří
Hořčička Josef
Špačková Hana
Zemková Daniela   
Pospíšilová Petra
Kabuďová Zuzana   



Kaňáková Lucie
Kratochvílová Alena
Seidlová Kateřina
Seidlová Michaela

Sňatky uzavřené v obřadní síni MěstNV ve Smiřicích

srpen–říjen 1987

srpen Miroslav Vaněček
Iveta Klauzová

Petr Vaníček
Monika Koudelková

Josef Ferenc
Monika Bajzová

září Vlastimil Plachetka
Monika Olahová

Zdeněk Doležal
Jitka Falhaurová

Jaroslav Martinů
Simona Roischlová

Jaroslav Festa
Jana Polanská

Michal Lemberk
Dita Volejníková

Ing. Jan Protivánek
Jaroslava Kubínová

říjen Milan Kudrna
Marie Vránová

Ladislav Veber
Jana Hylská

Jaromír Tázler
Soňa Lupoměská

Vladimír Bína
Lenka Korcová

Josef Buchar
Miluše Bartoňová

Martin Vávra
Květa Pozděnová



Od 1. 8. 1987 – 31. 10. 1987 z našich řad odešli:

Mann Arthur Holohlavy 80   9.   8. 1987
Doležalová Marie Smiřice 464 22.   8. 1987
Sezimová Vlasta Smiřice 266 26.   8. 1987
Rufrová Marie Smiřice 244 14.   9. 1987
Vít Jaroslav Smiřice 194 16.   9. 1987
Kopecký Josef Smiřice 463 27.   9. 1987
Matouš Josef Holohlavy 173   4. 10. 1987
Knobloch Václav Rodov 6 11. 10. 1987
Svoboda Martin Smiřice 75 15. 10. 1987

Stanislava Klimešová, matrikářka

Na pozvání organizátorů Ludmily Tykalové, Jaroslavy Ryntové a Václava Škody se sešlo 5. září 
1987 na 45 bývalých spolužáků a spolužaček smiřické školy v restauraci U nádraží, aby si 
zavzpomínali. Bylo to jubilejní setkání po padesáti letech od opuštění školních lavic.

Školní budova dřívější měšťanské školy byla postavena v roce 1895, kdy ve Smiřicích měšťanka 
vznikla jako požadavek hlubšího vzdělání středních vrstev. Zpravodaj MěstNV ve Smiřicích 
připomněl v roce 1970 její 75letou existenci. Holohlavský děkan zaznamenal, že budovu 1. září 
1895 vysvětil, že město bylo vyzdobeno prapory, školu řídil Petr Pavel Skořepa a slavnost byla 
zakončena koncertem.

Uběhlo pár desítek let a 30. června 1937 jsme seskákali v této budově po prostorném schodišti 
naposledy my, absolventi, ročníky 1922 a 1923, a papírnictví Šmejdovo, knihařství Mahlerovo 
i cukrářství Hejzlarovo v nás ztratilo své chudé zákazníky, neboť jsme vstupovali do života. 
Vzpomínky jsou mostem s minulostí a kde je naše mládí, ne-li ve vzpomínkách na smiřickou 
školu?

Letos se tedy opět sešlo 45 žáků a žaček, aby si zavzpomínalo a připomnělo si i spolužáky již 
zemřelé. V černém rámečku byla vystavena fotografie odborného učitele Petra Zahálky, více než 
40letého smiřického kronikáře vloni zemřelého. Sešlo se 45 chlapců a děvčat vesměs 64letých, 
ale duševně mladých. Fotografie školní budovy z roku 1937 kolovala z ruky do ruky jako dávná 
vzpomínka, neboť ta dnešní škola, vícekráte přestavěná a rozšířená, bude zase žít ve 
vzpomínkách generací současných. Čas totiž vše prověřuje, hlavu vybělí, ale na školu a učitele  se 
nezapomíná.

Jaroslav Mach, Černožice



Již dnes si můžete založit vkladní knížku 19. cyklu P S M

Česká státní spořitelna upozorňuje všechny mladé lidi od 14 do 27 let, že již zahajuje 19. cyklus 
Prémiového spoření mladých.

P S M  je forma spoření pro mladé lidi od 14 let věku, t. j. kteří v roce zahájení cyklu dovrší 14 let, 
do 27 let věku, t. j. kterým 1. dubna není 28 let.

Za děti, které ještě nemají vlastní příjem, spoří rodiče. Prémiové spoření mladých je 
organizováno v pětiletých cyklech. Po celou dobu spoření se z úspor počítá 2% úrok a po 
skončení cyklu se připíše prémie dle výše úložek, které se spořily. Během pěti let je možno po 
dohodě ve spořitelně úložku snížit nebo zvýšit.

Měsíčně se spoří Kčs 100,– až Kčs 700,–.

Celkem si můžete uspořit:

Měsíční úložka Částka celkem Úrok zaokrouhl.         Prémie Celkem

100,– 6 000,– 300,– 500,– 6 800,–

200,– 12 000,– 600,– 1 000,– 13 600,–

300,– 18 000,– 900,– 1 500,– 20 400,–

400,– 24 000,– 1 200,– 2 000,– 27 200,–

500,– 30 000,– 1 500,– 2 500,– 34 000,–

600,– 36 000,– 1 800,– 3 000,– 40 800,–

700,– 42 000,– 2 100,– 3 500,– 47 600,–

Ve všech pobočkách České státní spořitelny Vám rádi dají přihlášku a zodpoví všechny dotazy 
týkající se nového cyklu PSM.

Vkladní knížku se základním vkladem 20,– Kčs si přijďte založit již dnes.

Iva Rousková



Praktická rada pracovníka Hydrometeorologického ústavu v Hradci Králové s. Josefa Čeňka

- vlastníci starších barometrů – tlakoměrů si musí přepočítat hodnoty tlaku vzduchu udávané 
čs. televizí v hektopascalech tímto způsobem:

a) Příklad: uvedených 1020 hektopascalů x 0,75 = 765 mm tlaku vzduchu na hladině 
Středozemního moře

b) Na 11 m výšky klesá tak přibližně o 1 mm.

Při nadmořské výšce Smiřic 240 m : 11 = 22 mm je nutné potom takto přepočtený tlak 
vzduchu o uvedenou hodnotu snížit.

765 mm - 22 mm = 743 mm je skutečný tlak vzduchu ve Smiřicích.

Redakční rada

Vážení občané!

Zúčastnili jste se říjnového plenárního zasedání, které bylo zaměřeno na výhled výstavby našeho 
města? Jestliže ne, pak Vám musíme sdělit, že další výstavba rodinných i panelových domů bude 
umístěna do oblasti staré šrotovny a dále směrem k Holohlavům. Zahájení předpokládáme v roce 
1991.

Smiřice b u d o u  m í t  p l y n ! Ještě v letošním roce se počítá s napojením sídliště Govorovo. 
Pokračují práce na rozvodu středotlaku přes Kršovku až do Husovy ulice. V příštích letech budou 
plynofikovány postupně další čtvrtě našeho města a obec Holohlavy. Přijďte nám pomoci!

Víte, že v našem městečku byl položen základ Drobným provozovnám? Dnem 1. 11. 1987 jsme 
převzali zahradnictví a jednáme o zajištění dalších služeb. Řemeslníci, máte možnost vedlejšího 
i hlavního zaměstnání!



Do obvodního zdravotního střediska nastoupil „náš“ stálý lékař MUDr. Hottmar. Vítáme ho mezi 
námi a věříme, že bude u nás spokojen.

Jako dáreček pod vánoční stromek bylo důchodcům s nízkými důchody vyplaceno celkem 23 000 
Kčs z doplňkové péče MěstNV.

P r o s í m e  p o z o r !

Od 1. ledna 1988 vstupují v platnost novelizované vyhlášky o poplatcích ze psů a poplatcích 
z místa (skládky stavebních materiálů, tržiště, atd.). Vyhlášky budou vyvěšeny ve skříňkách na 
budově MěstNV.

Pozorujete, že se nám opět množí divoké skládky? Pomozte nám udržet město i obce v čistotě!

Víte, že pokuta za vytváření těchto skládek je 500,– Kčs?

Jana Heřmanová, tajemnice MěstNV

Základní škola ve Smiřicích zahájila letošní školní rok tradičním pionýrským shromážděním 1. září. 
Žáky a pedagogické pracovníky přišli pozdravit zástupci MěV KSČ, MěstNV ve Smiřicích a další 
hosté z patronátního státního statku, vojenského útvaru a smiřické veřejnosti.

Největší pozornost byla pochopitelně soustředěna na děti, které nám začaly navštěvovat první 
třídy. Je jich celkem 67. Spolužáci starších ročníků jim předali dárky, věnované MěstNV ve 
Smiřicích, byly předneseny úvodní projevy a školní práce začala. 

Není to práce jednoduchá, protože ZŠ ve Smiřicích svými počty žáků a učitelů patří mezi velké 
školy na okrese Hradec Králové.

Navštěvuje ji celkem 791 žáků a vyučuje 41 učitelů a vychovatelů.

Složitost práce podtrhuje i skutečnost, že nám 339 žáků do ZŠ dojíždí. Z učitelského sboru je 
17 přímo ze Smiřic, 1 z Rodova a 4  z Holohlav. 

Přes tyto problémy s dojížděním přistupujeme k práci školy zodpovědně a celý kolektiv 
pracovníků školy je odhodlaný úkoly na šk. rok 1987–88 čestně splnit. Jsou to úkoly náročné, 
motivované významnými výročími – 70. výročím VŘSR a 40. výročím vítězství pracujícího lidu nad 
reakcí v únoru 1948. Pro naši školu ve Smiřicích se k těmto výročím přidružuje i 45. výročí 
umučení A. Malé. Chceme tyto úkoly naplnit především poctivou školní a pionýrskou prací a dále 
řadou konkrétních akcí, které našim žákům tato výročí přiblíží a vysvětlí. Naším cílem však není 
pro děti akce připravit a pak je na ně pozvat. Snažíme se o to, aby naše pionýrské aktivy měly co 



největší podíl na přípravě i realizací soutěží, kvízů, zájezdů a dalších akcí. Je to pro nás práce 
těžší, ale jediná cesta, jak bojovat proti konzumnímu způsobu života naší mládeže, jak vzbudit 
o akce zájem dětí a nakonec, jak z pionýrů vychovat budoucí svazácké funkcionáře a později 
i funkcionáře jiných organizací NF. Realizujeme tak například soutěž „Co víš o zemi první 
socialistické revoluce“, připravujeme školní akademii o VŘSR, putování po Smiřicích za A. Malou 
a další.

V realizaci nám pomáhá celá řada dobrovolných pionýrských pracovníků, rodičů a i soudruhů, 
kteří přímo ve Smiřicích nebydlí. Chtěli bychom jim touto cestou za jejich nezištnou a obětavou 
práci a pomoc poděkovat. Zároveň bychom si přáli, aby naše spolupráce pokračovala i dále, 
protože bez ní se škola ani pionýrská skupina neobejde. Ať se jedná o složku výchovné práce, tak 
i v oblasti materiálně technické pomoci.

22. září se konala výroční schůze SRPŠ. Do funkce nového předsedy hlavního výboru SRPŠ byla 
zvolena soudružka PhDr. Stanislava Volocká a dále místopředsedkyně s. Pavlíková, členové 
soudružky a soudruzi Koubová, Ing. Baboráková, Vašátková, Ing. Bayer, Karlová, Semeráková, 
Ing. Brož Jaromír, Brož Josef, Ing. Burian, Kvapilová, Zimová a Zemková. Při hlavním výboru 
pracují komise výchovná s předsedou s. Ing. Bayerem, revizní s předsedou s. Ing. Brožem, pro 
volbu povolání s předsedkyní s. Ing. Baborákovou. Budeme ustavovat komisi technickou. 

Očekáváme od rodičů úzkou spolupráci a pomoc při řešení základních problémů práce školy:

1) Vyřešení rozvrhu hodin školy ve vztahu k dojíždějícím žákům tak, aby nedocházelo ke krácení 
vyučovacích jednotek a umožnila se dětem účast v zájmových pionýrských oddílech 
a kroužcích.

2) Vyřešení základních problémů v technickém zabezpečení školy počínaje dílčími opravami 
a konče přístřeškem pro děti, přístřeškem a parkovištěm pro kola dojíždějících žáků 
a v neposlední řadě školním pozemkem a hřištěm.

3) Užší kontakt rodičů s třídními učiteli při řešení práce žáků ve škole, výchovných akcích 
a konkrétní pomoci při výchově a vzdělávání našich dětí.

5. října byl ve Smiřicích otevřen nový městský dům pionýrů a mládeže. ZŠ a pionýrská skupina 
A. Malé se tohoto otevření aktivně účastnila a založila tímto tradici soutěže ve vybíjené a střelbě 
„Na počest A. Malé“. Ve Smiřicích došlo k rozšíření možnosti pro děti, při rozvoji jejich zájmů. Při 
ZŠ pracuje celkem 22 zájmových kroužků, při PS 12 a 25 pionýrských oddílů. Aktivně s dětmi 
pracuje i TJ Sokol Smiřice.

Chceme zdůraznit, že pro nás není rozhodujícím faktorem kde, při které organizaci zájmový útvar 
pracuje. Podstatné je, aby vůbec pracoval, aby vyvíjel činnost na požadované úrovni. A tak se 
nedivte, že zájmové útvary MěDPM budou pracovat v budově ZŠ, zájmové útvary ZŠ třeba 
v MěDPM a že pěvecký sbor LŠU a ZŠ je jeden sbor, na jehož práci se podílí soudružka Voltrová 
a soudruh ředitel Havrda.

Máme jedny děti a těm se budeme snažit vytvořit i v mimoškolní práci podmínky, které budou 
srovnatelné s podmínkami dětí ve větších městech. Jsme přesvědčeni, že v podmínkách 
vzájemného pochopení a soudružské spolupráce se smiřickou veřejností toto zázemí 
vybudujeme. 

A o tom, že naše mladá generace není špatná, že za ni musíme bojovat si přečtěte z dopisu, který 
naše škola obdržela 15. října 1987.

Jeroným Lissnik, ředitel ZŠ



14.10.1987

Vážený soudruhu řediteli,

chtěla bych touto cestou upozornit na příkladné chování Vašich žáků Základní školy ve Smiřicích, 
kteří poskytli nezbytnou první pomoc mému chlapečkovi a tím mu zachránili život. Jedná se 
o ročního chlapečka, který přestal dýchat a oni mu umělým dýcháním a masáží vrátili život.

Proto Vás žádám o pochvalu pro oba chlapce. Jedná se o Miloše Kunce a Dušana Petráčka. Děkuji 
Vám za příkladnou výchovu žáků a jim za záchranu mého Ivánka.

Děkuji.

Jitka Nováková
Govorova 554
Smiřice

Občanský výbor č. 4 Holohlavy byl ustaven a zvolen občany Holohlav na volební schůzi 17. října 
1986. Pracuje v něm celkem 11 členů. Jde převážně o zástupce společenských organizací 
NF působících v regionu obce Holohlavy.

Většina členů má o práci zájem. Během 12ti jednání OV za uplynulý rok byla průměrná účast 
89 %. Případná neúčast byla vždy omluvena nemocí nebo rodinnými důvody.

Na každou schůzi jsou pravidelně svoláni poslanci – členové Rady MěNV – ss. Andrýs, Brandejs, 
Melicharová. Tato spolupráce se ukázala jako velmi dobrá, neboť veškeré závěry z jednání 
OV mohou být okamžitě řešeny v následující schůzi Rady MěNV.

Tímto se ovšem neuzavírá cesta dalším poslancům na jednání OV, i když nejsou specielně zváni. 
Všichni jsou informováni o termínu schůzí – vždy 1. středu v měsíci od 19 hodin.

Na schůze OV jsou rovněž dle potřeby zváni zástupci UO KSČ a proběhla společná jednání 
s poslanci a předsedy složek NF. OV č. 4 se řídí ve své práci především plánem práce, který je 
vypracován pololetně. K těmto základním úkolům se operativně řadí řešení připomínek a námětů 
spoluobčanů a požadavky MěNV.

Občanský výbor si vytýčil v prvním období několik základních úkolů, které jsou plněny 
následovně:



1. Vybudování chodníků v ulici Školní
Akce byla splněna v podzimních a jarních měsících roku 1986–1987. Poděkování patří 
občanům – brigádníkům, zejména z řad rodičů dětí MŠ. Odpracováno bylo 500 hod. Zůstává 
dořešit prostor od domu občana Nepokoje – Pohostinství.

2. Podzimní a jarní úklid parku
Úklid splněn za přispění organizací NF – ČSŽ, PO SSM, ČSZ.

3. Nátěry sloupů el. osvětlení v ulici Na státní
Splněno v květnu 1987. Vlastní rekonstrukci osvětlení zabezpečí s. Hájek Josef ve spolupráci 
s požárníky.

4. Úprava prostor Občanského výboru
Budovu OV využívá ke své činnosti většina složek NF. Bylo provedeno vymalování, dokončuje 
se kuchyňka a vybavení novým nábytkem a příslušenstvím.

5. Prvomájová výzdoba a úklid obce
Bylo splněno v přiměřené míře za spolupráce občanů a složek NF – ČSZ, ČSŽ, Jednota, SSM.

6. Květinová výzdoba v ulici Na státní
Splněno v měsíci červnu 1987.

7. Rekonstrukce pohostinství
Započato 14. 3. 1987. Jsou zapojeny všechny složky NF. V aktivizaci brigádníků pomáhají 
rovněž poslanci MěNV. Práce celkově postupují dle stanoveného harmonogramu.

8. Oddělující zeď mezi parkem a prostorem MŠ
Bude realizováno za spolupráce vedení MŠ, MěNV.

Jak je vidět, z výše uvedeného přehledu se podařilo občanskému výboru za pomoci občanů 
udělat kus poctivé práce, která nám všem pomůže zlepšit a zpříjemnit život v obci. Přesto však 
stále sledujeme náměty a připomínky spoluobčanů a předáváme je k řešení MěNV Smiřice.

Jde především o následující připomínky:

1. Skládka odpadů
2. Skládka zeminy v ulici U trati
3. Otázka vody pod železniční tratí „U Brodku“
4. Kanalizace v ulici Smiřické
5. Vozovka v ulici Školní  – dokončení
6. Plynofikace obce

MěNV ve Smiřicích všechny tyto připomínky zná a intenzivně pracuje na jejich řešení. Vždyť 
zájem MěNV i OV č. 4 je především spokojenost občanů. Musíme si však uvědomit, že jedině 
iniciativou všech občanů se nám podaří dosáhnout odstranění kritizovaných nedostatků.

Občanský výbor Holohlavy děkuje všem, kteří přiložili ruku k dílu a věří v další úspěšnou 
spolupráci.

Luboš Bergman, předseda OV č. 4



AGRODAT, oborový podnik Praha, uspořádal ve dnech 24. a 25. září 1987 v Jindřichově Hradci 
celooborovou brannou soutěž pro družstva 20 odštěpných závodů z celé ČSR.

Náplní závodu byla střelba z malorážky, branně orientační automobilová soutěž, Dukelský závod 
branné zdatnosti a střelecký souboj.

Družstvo mužů z odštěpného závodu ve Smiřicích soutěžilo ve složení Ladislav Fischer, Vladimír
Hynek a Jan Pekárek. 

Ve střeleckém souboji zvítězilo a umístilo se v silné konkurenci na 1. místě.

Závodníci ze Smiřic prokázali velmi dobrou brannou připravenost.

Marta Bydžovská, Agrodat – Smiřice

A G R O D A T - Smiřice

je odštěpným závodem oborového podniku se sídlem v Praze, v jehož okruhu pracuje 20 závodů 
na území ČSR v působnosti ministerstva zemědělství a výživy.

V závodě je zaměstnáno celkem 180 pracovníků, z nichž pracuje 106 ve Smiřicích, 14 v Jičíně 
a 60 v Havlíčkově Brodě.

Ředitelem závodu je soudruh Václav Křeček.

Organizačně je závod členěn na:

- 2 výpočetní střediska se sídlem ve Smiřicích a v Havlíčkově Brodě
- 1 odloučené pracoviště výpočetního střediska v Jičíně.

Úkolem závodu je operativní, rychlé a komplexní zpracování údajů zemědělské prvovýroby ze 
6 okresů Východočeského kraje. 

Místní závod je koordinátorem veškeré činnosti výpočetní techniky v rámci kraje, plní úlohu 
tvorby a zavádění programového vybavení na mikropočítačovou výpočetní techniku se 
zaměřením na rostlinnou výrobu zemědělských podniků. Tyto úkoly řeší společně s odborníky 
zemědělských závodů.

Využívá moderních výpočetních systémů. které můžeme rozdělit na skupiny:

a) 2 střední počítače EC 1033 sovětské výroby
b) 7 minipočítačů československé a sovětské výroby
c) 5 mikropočítačů RONOTRON – výroby NDR

4 mikropočítače TNS – výrobek JZD Slušovice



Specielní profese jsou:

- operátoři – operátorky
- provozní programátoři
- pracovníci vstupní a výstupní kontroly
- matematici – analytici
- pracovníci inženýrinku, služeb pro zavádění výpočetní techniky do zemědělské praxe
- pracovníci technické obsluhy
- hospodářští a ostatní pracovníci

Výhledově je nutné pro zabezpečení činnosti v 9 PLP doplnit operátory na uvedené druhy 
počítačů a to s 2směnným provozem.

Závod umožňuje zaměstnancům stravování a rekreaci v tuzemsku i v zahraničí.

Závod nabízí pracovní příležitosti v moderním provozu a v dobrém kolektivu pracovníků.

Marta Bydžovská, vedoucí KPÚ

ZPRAVODAJ Smiřic a Holohlav – vydává MěstNV ve Smiřicích. Evidenční číslo 10/87.
Řídí a odpovídá redakční rada. Odpovědný redaktor: Josef L i š k a . Členové redakční rady:
Heřmanová Jana, Špryňar Milan, Bergman Luboš, Kopáč Vladimír, Lukášek Bohumil, Špryňarová 
Věra, Štréglová Hana, Trávníková Ludmila, Voltr Jan
Tiskne: tiskárna KD ROH Hradec Králové nákladem 220 ks.
Cena jednoho výtisku je 2,50 Kčs.
Toto číslo vyšlo v lednu 1988.




